\v' TUPUCTOP HU3KOUYACTOTHDLIN
T183-3200-28
AC JHEPTUA

CpeaHuit Npamoi ToK Irav 3200 A
MosTOpAtoLLEECA UMNYABCHOE U
DRM
HanpsAXXeHMe B 3aKPbITOM COCTOAHUU 1800 - 2800 B
MoBTopAtoLLEECS UMNY/IBCHOE 06PATHOE HanpAXKeHUe Urrm
Bpema BbikntoueHnA tq 400 mKc
Uorwm, Urrm, B 1800 2000 2200 2400 2600 2800
Knacc no HanpasKeHuto 18 20 22 24 26 28
T, °C -60+125
NPEAENBHO AONYCTUMBbIE 3HAYEHUA NAPAMETPOB
YcnosHoe 3HauyeHuAa EanHuua
HaumeHoBaHue napameTpa
o0603HaueHue napameTpos nimepeHua
MoBToOpAOLEEcA MMNYNbCHOE HANPAXKEHWE B 3aKPbITOM
COCTOAHUM, VbRrRM 1800 - 2800
Tj=-60 ..+ 125 °C
MosTopAatoLeecs UMNyAbCHOe 06paTHOE HanpsXKeHKe, v 1800 - 2800
Tj=-60 ..+ 125 °C RV ) 5
HenoBTopstoweeca MMNyAbCHOE HaNPAXKeHWE B 3aKPbITOM
COCTOAHUMU, Vpsm 1900 - 2900
Tj=-60 ..+ 125 °C
HenosTopstoweeca MMNyAbCHOE 06pPaTHOE HAMNpPAMKEHMe,
VRsm 1900 - 2900
Tj=-60 ..+ 125 °C
MoBTOPAOWMIACA UMMNYNbCHBIN TOK B 3aKPbITOM COCTOSHUK /
MoBTOPAIOLLMIACA MMNYNbCHBIV 06PaTHbBIV TOK, Iorm / IRRM 250 MA
Tj =125 °C, Vo/ Vr = Vorm/ Vram
MaKcuMManbHO JONYCTUMbIA CPEAHWUI TOK B OTKPLITOM
COCTOAHUMN
, | 3208 A
f=50Tu, Te=85°C i 3990
Tc=70°C
[encTBytoWwmnii TOK B OTKPbITOM COCTOAHUMU, s 6266 A
Tc=70°C, f=50Ty,
YAapHbIN TOK B OTKPbITOM COCTOSHUN,
Itsm 60 KA
Tj=125°C, Vr=0, tp=10mc
3alMTHbIN NOKasaTe b 1%t 1.8¢107 AZc
KpuTnyeckas ckopocTb HapacTaHMA TOKa B OTKPbITOM
COCTOAHUN, dic/dt)er 200 A
Tj= 125 °C, Vo = 0.67Vorwm, It = 6400 A, (dlir/dt)ere /mke
lre=2A, tr=1mkc, f=50T
KpuTnyeckas ckopocTb HapacTaHUA HaNpAXKeHWA B
3aKPbITOM COCTOSIHUM, (dvo/dt)crit 1600 - 2000 B/mKc
Tj=125°C, Vo = 0.67Vbrm
MaKcuMManbHasa MOLLHOCTb YNpaBAeHUs,
o Pem 4 BT
NMOCTOAHHbBIN TOK
TemnepaTypa nepexosa T -60... +125 oc
TemnepaTypa XpaHeHus Tstg -60... +50
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ANEKTPUHECKUE XAPAKTEPUCTUKHU

YcnosHoe 3HayeHuA napameTpos EavHMUa
HanmeHoBaHue napameTtpa
o6osHaveHve MUH. T™n. MakKc. usmepeHua
MmnynbcHOe HanpsAXKeHWe B OTKPbITOM COCTOAHUM, y 160
Tj=25°C, It = 10050 A ™ i i :
Moporosoe HanpsAxeHue, v 0.91 B
Tj = 125 °C, Ir= 5030 - 15075 A o ) ) ‘
AnHamunyeckoe conpotmsneHue, Tj 0.087 o
=125 °C, Ir= 5030 - 15075 A " ) ) ' MEM
Bpems 3aepKKM BKIOYEHWUS, ¢ 40
d - - .
Ti=25°C, Vo=0.50Vprwm, IT=3200 A, lre=2 A, tr = 0.5 mkc
Bpems BblKNtOYEHUA, MKC
Tj=125 °C, Ir=3200 A, dir/dt = - 5 A/mKc, Vr > tq - 400 -
100 B, Vo = 0.67Vprw, dvp/dt = 50 B/mKc
3apag, 06paTHOro BOCCTaHOBEHMS,
Tj=125°C, Ir= 3200 A, dir/dt = - 5 A/MKc, V> 100 B Qe - - | 3000 | mikKn
ToK yaepxaHua,
Tj=25°C,Vo=12B i ) ) 300 A
ToK BKAtOYEHUA,
Tj=25°C, Vo=12B, lra = 2 A, t; = 0.5 MKC . ) ) 1500 mA
OTnupatoLlee NOCTOAHHOE HanpAXKeHWe ynpasaeHus,
Tj=25°C )
2.0
Ti=125°C
OTNMpatoLWMit NOCTOAHHbIN TOK yNpaBaeHus,
Vb=12B, =
D Tj=-60°C - ) ) 450 mA
Tj=25°C ;50
Ti=125°C 00
HeoTnupatoliee NocToaHHOE HanpAXKeHWe ynpaBaeHus, 5
Tj = 125 °C, Vo = 0.67Vorw Veo 0-35 ) -
HeoTnupatoLwmit NOCTOAHHbBIN TOK YNpaBAeHuUs,
lep 15 - - MA
T;=125°C, Vb = 0.67Vorm
TEN/10OBbIE NAPAMETPbI
TennoBoe coNpoTUB/IEHUE NEPEXOL - KOPMYC,
DC: nBycTOpOoHHee Rth(j-c) ) } 0.0078
DC: co cTopoHbl aHOAa Rith(j-ch) 0.0156
DC: co cTopoHbI KaToga Rith(j-ck) 0.0156 °C/BT
TensioBoe CONPOTUBNEHNE KOPMYC - OX/1IaSUTEND,
ABYCTOPOHHEE oxnaxaeHue Rth(c-h) - - 0.0025
OZLHOCTOPOHHEE OXNa*KaeHue 0.0050
MEXAHUYECKHUE NAPAMETPbI
Macca w - 1.8 - Kr
Ycunue cxkatma F 60 - 80 KH
M
aKCcMMasibHO A0NYyCTUMOE YCKOpeHUe (B a i i 100 M/
CXKaTOM COCTOSIHMM)
PaccTtoaHmne no NoBepXHOCTM M30AATOPA OT KaTo4a 40 aHoAa Ds - 33.7 - MM
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FABAPUTHbIE PASMEPDI

Tun kopnyca: PT83, T.H1

K — kaToga; Bce pasmepbl B MUAAMMETPAX

A —aHog;
K1 — BcnomoraTenbHbll KaToz;

G — yNpaBAAoLWNN 3NEKTPOL;
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